



## Руководитель следственного отдела провел прием граждан в городе Сортавале



В течение рабочей недели руководитель Сортавальского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Республике Карелия Сергей Анатольевич Маркевич принял граждан, обратившихся за помощью в разрешении различных вопросов, требующих внимания следственных органов.

Так, на прием к руководителю обратился местный житель, признанный потерпевшим по уголовному делу. Заявитель интересовался ходом и результатами расследования уголовного дела, о чем руководителем следственного отдела ему даны соответствующие разъяснения.

Кроме этого, Сергей Анатольевич выслушал доводы женщины по вопросу совершения в отношении нее противоправных действий, в результате принял письменное заявление и поручил подчиненным сотрудникам проверить обстоятельства в рамках процессуальной проверки.

Большинство проблем, которые озвучили заявители, касались нарушения их жилищных прав.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

Граждане жаловались на бездействие управляющих компаний, некачественное оказание коммунальных услуг. Руководитель внимательно выслушал каждого заявителя, всем гражданам были даны квалифицированные разъяснения по изложенным проблемам.

Напоминаем, что для оперативной и эффективной работы с населением в следственном управлении круглосуточно функционируют ведомственные каналы связи. Способ обращения через социальную сеть «ВКонтакте» - <https://vk.com/sledcomkarelia>, посредством интернет-приемной - <https://karelia.sledcom.ru/>, а также через мессенджер Телеграм - [https://t.me/su\\_skr10](https://t.me/su_skr10).

24 Марта 2024

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1870478>